

---

## **В Республике Тыва местная жительница признана виновной в незаконном хранении в целях сбыта спиртосодержащей жидкости**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 54-летней жительнице г. Ак-Довурак. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (хранение в целях сбыта товаров и продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей)

Следствием и судом установлено, что 04 апреля 2017 года подсудимая была предупреждена об уголовной ответственности за производство, хранение, перевозку либо сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей по статье 238 Уголовного кодекса Российской Федерации. Несмотря на предупреждение женщина, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде создания угрозы безопасности жизни и здоровья потребителей, в нарушение требований Федерального Закона «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления алкогольной продукции» с дальнейшей целью сбыта хранила в гараже, расположенном на территории частного домовладения по месту своего проживания спиртосодержащую жидкость в емкостях общей вместимостью 15 литров, которая согласно заключению судебно-химической экспертизы не соответствует требованиям ГОСТа. Помимо этого установлено, что спиртосодержащая жидкость, изъятая у подсудимой в ходе обследования жилища, не соответствует требованиям безопасности, опасна для жизни и здоровья потребителей, при употреблении в пищевых целях оказывает вредное воздействие на человека

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на 1 год, с ограничениями покидать место жительства в пределах муниципальных образований Барун-Хемчикский район и гор. Ак-Довурак, а также менять место жительства без разрешения специализированного органа, являться в указанный орган один раз в месяц для регистрации. Приговор суда вступил в законную силу

---

28 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1167596>